



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/10680.**

Benyújtás dátuma: **2020-05-22 17:32**

Parlex azonosító: **1AH6JAAP0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Brenner Koloman (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Milyen támogatást biztosított a kormány az egyetemeknek és a hallgatóknak, a tárgyi feltételek vonatkozásában?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A koronavírus-járvány kitörésének következtében rendkívül rövid idő állt rendelkezésére a felsőoktatási intézményeknek a távolléti oktatás megszervezésére, egyúttal az ezzel kapcsolatos intézkedések meghozatalára. Nagy szerencsére a legtöbb intézmény jól abszolválta ezt az akadályt, annak ellenére, hogy a kormány nem bocsájtott a rendelkezésükre különösebb anyagi vagy tárgyi javakat. A kormány inkább pénzt kívánt elvonni az egyetemektől.

Pár hete jelent meg a Felsőoktatásért, Innovációért és Szakképzésért Felelős Államtitkárság, Felsőoktatási intézmények távolléti oktatással kapcsolatos intézkedései – jó gyakorlati címet viselő összefoglalója a távoktatásról, amely alaposan intézményekre lebontva beszámol az intézkedésekről és ezek megvalósulásáról. Azonban hiányzik belőle egy fejezet, amely arról kellene, hogy szóljon, hogy a kormány milyen támogatást biztosított az egyetemeknek és a hallgatóknak, a tárgyi feltételek megteremtésében. Világszerte több országban támogatta a kormányzat az egyetemeket és a hallgatókat egyaránt különféle módokon a távoktatáshoz elengedhetetlen eszközök beszerzésében. Magyarországon azonban több médium, továbbá hallgató is beszámolt arról, hogy nem képes megvásárolni az alapvető szükséges eszközöket sem a távoktatáshoz.

Ennek érdekében az alábbi kérdéssel fordulok Önhöz:

Milyen támogatást biztosított a kormány az egyetemeknek és a hallgatóknak, a tárgyi feltételek vonatkozásában?

Válaszát és együttműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2020. május 22.

Tisztelettel:

Dr. Brenner Koloman